
学校評価アンケート集計結果　(教員）　令和元年後期

1 子どもたちは、学校が楽しいと感じていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 34.6% 65.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 子どもたちは、学習することが楽しいと感じていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 7.7% 88.5% 3.8% 0.0% 0.0%

3 子どもたちは、学習内容がよく分かっていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 3.8% 73.1% 23.1% 0.0% 0.0%

4 子どもたちは、仲良くしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 11.5% 88.5% 0.0% 0.0% 0.0%

5 子どもたちは、話をしっかり聴いていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 0.0% 73.1% 26.9% 0.0% 0.0%

6 子どもたちは、国語の学習が好きですか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 0.0% 65.4% 23.1% 0.0% 11.5%

7 子どもたちは、算数の学習が好きですか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0%

8 子どもたちは、友達の考えを聴いて、関わり合いながら、考えを深めていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 7.7% 57.7% 34.6% 0.0% 0.0%

9 子どもたちは、協力し合って学習や活動をしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 11.5% 73.1% 15.4% 0.0% 0.0%

10 子どもたちは、めあてをもって勉強や生活に取り組んでいますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 7.7% 65.4% 23.1% 0.0% 3.8%

11 子どもたちは、整理整頓ができていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 11.5% 30.8% 53.8% 3.8% 0.0%

12 子どもたちは、黙って掃除をしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 23.1% 61.5% 7.7% 3.8% 3.8%

34.6% 65.4% 0.0%0.0%0.0%
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13 子どもたちは、先生に相談に来ますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 26.9% 69.2% 0.0% 0.0% 3.8%

14 子どもたちは、しっかり朝ごはんを食べてきますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 34.6% 53.8% 0.0% 0.0% 11.5%

15 子どもたちは、きちんと家庭学習をしてきますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 11.5% 65.4% 11.5% 0.0% 11.5%

16 子どもたちは、「丘の子のやくそく」を守っていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 11.5% 57.7% 26.9% 0.0% 3.8%

17 子どもたちは、進んであいさつをしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 7.7% 73.1% 19.2% 0.0% 0.0%

18 子どもたちは、正しい言葉づかいをしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 3.8% 50.0% 46.2% 0.0% 0.0%

19 子どもたちは、進んで読書をしていますか。

（％） とてもそう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない まったくそう思わない 無回答

全体 3.8% 69.2% 23.1% 0.0% 3.8%
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